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tandig gekirzt und falls mégli
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Aufgabe
Schreibe

Aufgabe le P)
a) Gib de Prozent an, den
das gr samten Dreieck
einnim "
Ty
N
b) Berech '
10
16
Aufgabe ezimalbriiche auf der P)
a) Gib far assenden Dezimalbruch
b
b) Schrei eils fehlenden Zahler u
[ ] 22
14 ]
Aufgabe nalen Zahlen )
Ordne die hlen von klein nach gro <.
6 .
e, 08
Aufgabe hen und Dezimalbriic P)
Wandle d dliche Dezimalbriiche u rklare
warum.
a)
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Aufgabe

a) Berech

b) Klaas
hat. St
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hieren von rationalen +4 P)

einen Fehler gemacht. macht

als gemischte Zahl an.

rbeitungszeit: 45 Minu
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Aufgabe rschiedene Schreibwe )
e=2 6 _ .60 _ 460 _
23:5= 4ﬁ—4— 22 =46

100 — 100

Aufgabe le P)
a) Man k amt acht gleich -4
grolde, Zwei davon sind
grau. A ergesuchte ~
........... "
Anteil. -
b) 12 von =(12000g:8)-5=1
Der ge 500 g.
Achtung: n Aufgaben sollte ma
nn die Aufgabe leicht il die
erden.
Aufgabe ezimalbriiche auf der P)
a) b
-3 -1?5 -1 ,'25 1 —0,'75 —0? e
Der Berei 4 gleiche Teile eingete (siehe
Zusatzbe =-25; b=-125;
b) Nebenrech
22 linkes Kast (o]
—_— 4
14 *
mittleres K& o]
8
68
rechtes K icht ohne Rest aufgeht, ig
n und dann erst auf den en:
2_2-11_22
771177
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nalen Zahlen

Zum Verg r an, alle angegebenen
Dezimalb andeln
6 — 3 = 5 _ . 1=
=% ° 146 ==15; ==
Als Dezi 1,6<-0,05<-0,02 <
Wie in de 1%<—% <-0,02<
Achtung: eile) sollen immer die
men — nicht die Umr
kommen
Aufgabe hen und Dezimalbriic P)
a) % andig gekiirzt. Man kan
endlic deln, weil in der Primfa s 15
nicht n n, sondern auch die 3:
b) == 0,375
Achtung: vollstandig kiirzen!
Aufgabe hieren von rationalen +4 P)
a) Haupt es grélReren Nenners b
— 24
s5_1
8 6
b) Klaas oneinander subtrahiert der
subtra esen, wenn er zuerst d he
gesuc le auf diesen Hauptnen hatte
Klaas ieren und subtrahieren amen
Nenne
Richtig =1k
c) 2+% mittleren Briiche verrec kiirzen
=2+2 en Bruch vollstandig ki
=2+1 uptnenner 60 erweitern
- 2-12 45 _ 479 — 219
=512 +15 = 160 = 250
Méglicher
Punkte 13,5 bis 18| 18,5 bis bis 33
Note 4 3 1
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